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1. Neka je A =

 6 −2 λ
−3 λ− 1 −1

λ+ 1 −1 1

 ∈ M3(R).

(a) U zavisnosti od λ ∈ R odrediti rang matrice.

(b) Za λ = 3 odrediti inverz matrice A.

(v) Za λ = 2 odrediti kanonsku matricu A0 i inverzibilne matrice P i Q takve da je A0 = PAQ.

2. Dato je preslikavaǌe L : R3[X] → R3[X] sa L(p) = X · p′(X + 1) + p′′(X).

(a) Dokazati da je L linearno preslikavaǌe i odrediti KerL, ImL, ρ(L) i δ(L).

(b) Odrediti matricu [L]e,e preslikavaǌa L u odnosu na kanonsku bazu e = [1 X X2].

(v) Ako je f1 = X−X2, f2 = X i f3 = −1+X−X2, dokazati da je f = [f1 f2 f3] baza prostora R3[X] i odrediti
matricu prelaska sa baze e na bazu f i sa baze f na bazu e.

(g) Odrediti [L]f,f .

3. Odrediti determinantu (reda n ∈ N) ∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
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4. Ispitati linearnu zavisnost (u RR) funkcija ex, sinx, x2 + 1.

5. U zavisnosti od parametra λ ispitati linearnu zavisnost (u M2(R)) matrica

A =

[
1 −2
1 λ− 2

]
, B =

[
−1 1
−2 λ− 1

]
, C =

[
−1 −1
−2λ 3

]
.

TEORIJSKO PITAǋE. Rang matrice.

Napomena: Student bira jedan od zadataka 4 i 5.


